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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει την απαράδεκτη ενέργεια του Ε.Ο.Π.Y.Υ. να 

προχωρήσει σε διενέργεια διαγωνισμού με σκοπό να αναθέσει σε ιδιωτικές 

εταιρείες τη διαχείριση του αριθμού τηλεφωνικών ραντεβού για ιατρικές επισκέψεις 

και πληροφορίες. Κόστος που θα επιβαρύνει τους δοκιμαζόμενους 

ασφαλισμένους.   

Ο Ε.Ο.Π.Y.Υ. είναι φορέας παροχής δωρεάν υπηρεσιών υγείας και αποτελεί 

υποχρέωση του να εξασφαλίσει άνευ κόστους τον τρόπο παροχής πληροφοριών και 

το κλείσιμο ραντεβού και τηλεφωνικά, αλλά και στα κατά τόπους υποκαταστήματα 

για τους ασφαλισμένους του. 

Οι ασφαλισμένοι του Ε.Ο.Π.Y.Υ. έχουν βρεθεί αντιμέτωποι με συνεχείς 

περικοπές στις ασφαλιστικές τους παροχές, εξαναγκάζονται να πληρώνουν τα 

φάρμακά τους είτε λόγω της παύσης πίστωσης των φαρμακείων, είτε γιατί πλέον 

δεν καλύπτονται, είτε λόγω της αύξησης του ποσοστού εισφοράς σε βαριά ασθενείς.  

Η νέα χρέωση των ασφαλισμένων για πληροφορίες και ραντεβού (που 

ενδεχομένως να ξεπεράσει τα 10,00 € ή και παραπάνω το μήνα για περιπτώσεις 

χρόνιων ασθενειών ή ασθενών με πολλαπλά προβλήματα υγείας) επιβαρύνει 

ιδιαίτερα τις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες των χαμηλοσυνταξιούχων και ατόμων με 

σοβαρές ασθένειες, κάποιοι από τους οποίους λόγω της χαμηλής τους σύνταξης 

δεν μπορούν πλέον να εξασφαλίσουν ούτε τα προς το ζην. 

Η ταλαιπωρία των ασφαλισμένων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. είναι απερίγραπτη και 

οφείλεται κυρίως στην έλλειψη οργάνωσης και υποδομής, στην υποστελέχωση 

και υποχρηματοδότηση του νεοσύστατου φορέα πρωτοβάθμιας περίθαλψης. Με 

λίγα λόγια, οφείλεται στην προχειρότητα και την αναλγησία με την οποία το κράτος 

αντιμετωπίζει ανθρώπους με σοβαρά προβλήματα υγείας.  

 

Σε μια δημοκρατική κοινωνία και ένα ευνομούμενο Ευρωπαϊκό κράτος δεν 

είναι δυνατόν οι ασφαλισμένοι που επί χρόνια κατέβαλαν εισφορές για την 

ιατροφαρμακευτική τους περίθαλψη να εγκαταλείπονται στην τύχη τους. Η 

κυβέρνηση επιβάλλεται να βρει τώρα λύση, να υπερασπιστεί το δικαίωμα των 

πολιτών στο ύψιστο κοινωνικό αγαθό της δωρεάν, υψηλού επιπέδου υγείας και να 

εγγυηθεί την αξιοπρεπή διαβίωσή  τους.    

 

Απαιτούμε την άμεση κατάργηση της χρέωσης για ραντεβού στον Ε.Ο.Π.Y.Υ. 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


